

జిల్లా ఓటర్లు 19,94,544

అనంతపురం జ్యూర్ మేజర్ న్యూస్: ఎస్ఎస్ఆర్ -2024లో భాగంగా జిల్లాలో 19,94,544 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి పేర్కొన్నారు. సోమవారం అనంతరం అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో ఎన్నికలపై జిల్లా కలెక్టర్ పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎస్ఎస్ఆర్ -2024లో భాగంగా తుది ఓటర్ల జాబితా విడుదల చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ



- పురుష ఓటర్లు 9,88,176, మహిళా ఓటర్లు 10,06,123, థర్డ్ జెండర్ ఓటర్లు 245
- గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ఫిర్యాదులు ఎలాంటి పెండింగ్ లేకుండా పరిష్కరించాం
- జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి

విషయమై గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. తుది ఓటర్ల జాబితాను వారికి అందజేశామన్నారు. జిల్లాలోని ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో కూడా తుది ఓటర్ల జాబితా ప్రచురించామన్నారు. జిల్లాలో జనవరి 22వతేదీ నాటికి ఎస్ఎస్ఆర్ -2024లో భాగంగా పురుష ఓటర్లు 9,88,176 మంది, మగతా 3లో

మంగళవారం | 23 జనవరి 2024 | పేజీలు 12

రేపు ఉరవకొండకు సీఎం జగన్

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మంగళవారం ఉరవకొండకు రానున్నారు. నాలుగవ విడత వైస్సార్ ఆసరా సాముసు బటన్ నొక్కి విడుదల చేయనున్నారు. సీఎం పర్యటనకు అధికారులు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఎక్కడా చిన్న లోపం కూడా తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. జూనియర్ కాలేజ్ మైదానంలో హెలిప్లాట్ ఇప్పటికే సిద్ధం చేశారు. హెలిప్లాట్ నుంచి బైపాస్ మీదుగా భారత్ పెట్రోల్ బంకు సమీపంలోని సభా స్థలి వరకు దారి పొడవునా బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. విద్యుత్ పనులు శర వేగంగా సాగుతున్నాయి. సీఎం సభ విజయవంతం చేసేందుకు అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో ముందుకెళ్తున్నారు.

ముమ్మర తనిఖీలు : సభా ప్రాంగణం వద్ద భద్రతలో ఎలాంటి లోటు పాట్లు లేకుండా చూడాలని సీఎం భద్రతా అధికారులు జిల్లా ఎస్పీ అన్నారాజన్ ను ఆదేశించారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఎస్పీ



హెలిప్లాట్ సభా ప్రాంగణం వద్ద భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు తలెత్తకుండా బందోబస్తు చేపడుతున్నారు. హెలిప్లాట్, సభా ప్రాంగణంలో పోలీసులు డాగ్ స్క్వాడ్, మెటల్ డిటెక్టర్ లాంటి ఆధునిక పరికరాలతో తనిఖీలు నిర్వహించారు.

ఏర్పాట్ల పరిశీలన.. పనులు వేగవంతం చేయండి : సీఎం సభ ఏర్పాట్లను సోమవారం సీఎం కార్యక్రమాల కో ఆర్డినేటర్, ఎమ్మెల్సీ తలశిల రఘురాం, నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వై. విశ్వేశ్వర

నాలుగవ విడత 'వైస్సార్ ఆసరా' సాము విడుదల చేయనున్న ముఖ్యమంత్రి ఏర్పాట్లలో అధికారులు బజీ.. సిద్దమైన హెలిప్లాట్ సభా ప్రాంగణం వద్ద ముమ్మర తనిఖీలు యుద్ధప్రాతిపదికన విద్యుత్ లైన్లు, రోడ్డు మరమ్మతులు

రెడ్డి, డీబిజీ అమీరెడ్డి, కలెక్టర్ గౌతమి, జేసీ కేతన్ గార్, ఎస్పీ అన్నారాజన్, యువనేత వై. ప్రణయ్ రెడ్డి, వైఎస్సార్సీపీ నేతలు పరిశీలించారు. భద్రతా సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.

సీఎం పర్యటనకు హెలికాప్టర్ ట్రయల్ రన్ వైస్సార్ ఆసరా కార్యక్రమంలో భాగంగా సీఎం జగన్ పర్యటన నేపథ్యంలో హెలికాప్టర్ ముందస్తుగా ట్రయల్ రన్ నిర్వహించారు. సోమవారం తాడేపల్లిలో బయలుదేరిన హెలికాప్టర్ ఉరవకొండ పట్టణంలోని జూనియర్ కాలేజ్ గ్రౌండ్లో ఏర్పాటు చేసిన హెలి పాడ్ వద్ద ల్యాండ్ అయింది. హెలికాప్టర్ రావడంతో చుట్టుపక్కల వారు ఆసక్తిగా తిలకించారు. హెలిపాడ్ నుంచి సభాస్థలి అయిన భారత్ పెట్రోల్ సమీపం వరకు సీఎం కాన్వాయి ట్రయల్ రన్ చేశారు. సీఎం ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ తలశిల రఘురాం, నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వై.విశ్వేశ్వరరెడ్డి, మీటింగ్ అబ్జర్వర్ ఎంఆర్సీ రెడ్డిపోలిస్ అధికారులు వీటిని పర్యవేక్షించారు.



75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లను వేగవంతం చేయండి

జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్ : 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ బాబు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో స్పందన కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ వినతుల స్వీకరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 26వ తేదీన 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల నిర్వహణకు చేయాల్సిన ముందస్తు ఏర్పాట్ల పురోగతిపై డిఆర్సీ కొండ య్యతో కలిసి అన్ని శాఖల అధికారులతో సమీక్షా నిర్వహించారు. ఈ నెల 26న స్థానిక పోలీసు పెట్రోల్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించే వేడుకల్లో జెండా వందన కార్యక్రమానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు ఎంత వరకు వచ్చాయని ఆరా తీశారు. గ్రౌండ్ ను పరిశీలించి ఏర్పాట్లకు ప్రణాళికలను రూపొందించుకున్నామని ఈ మేరకు పనులు మొదలు పెడతామని అధికారులు తెలిపారు. స్థాళ్లను ఆకర్షణీయంగా, వినుత్వంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వేదికను అందంగా అలంకరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమానికి హాజరయ్యే ప్రజాప్రతినిధులు, మగతా 02



జగన(అ)న్నే నా ధైర్యం...

కార్యకర్తలే నా గుండె ధైర్యం- ఆలూరు

- వైఎస్సార్సీపీలో బడుగు బలహీన వర్గాలకు పెద్దపీట
- సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా సమన్వయకర్త ఎంపిక
- ప్రభుత్వ విద్యా సలహాదారు ఆలూరు సాంబ శివారెడ్డి

బుక్కరాయసముద్రం, గార్లదిన్నె మేజర్ న్యూస్: వైఎస్సార్సీపీలో ఎస్పీ ఎస్సీ బీసీ మైనారిటీలకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పెద్దపీట వేశారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విద్యా సలహాదారు ఆలూరు సాంబ శివారెడ్డి అన్నారు. శింగన మల నియోజకవర్గ నూతన సమన్వయకర్త పీరాంజనేయులు పరిచయ కార్యక్రమాన్ని పార్టీ శ్రేణుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతపురంలోని కేటీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. దీనికి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పైలా నరసింహయ్య, అనంతపురం పార్లమెంట్ సమన్వయకర్త, పెసగొండ ఎమ్మెల్యే శంకర నారాయణ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. మగతా 4లో



బీసీల రక్షణకు పరిటాల శ్రీరామ్

ప్రత్యేక చట్టం..

- బీసీలు అనుకుంటే జిల్లాలో అన్ని స్థానాలు టీడిపివే... కందికుంటవెంకట ప్రసాద్
- ధర్మవరంలో పరిటాల శ్రీరామ్ గెలుపు ఖాయం
- ముదిగుబ్బ జయహెం బీసీ సదస్సులు టీడిపి నాయకులు

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : అగ్రపర్ణాల దౌర్జన్యాలు, దారులు, వివక్షతకు గురవుతూ దశాబ్దాలుగా సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక, రంగాలలో వివక్షతకు గురవుతున్న బీసీల సమగ్ర అభివృద్ధి, జనాభా ప్రాతిపదికన అన్ని రంగాలలో వారికి ప్రాధాన్యత కల్పించింది తెలుగుదేశం పార్టీ అని, రానున్న కోజులలో బీసీల రక్షణ కోసం ఎస్పీ, ఎస్సీ రక్షణ చట్టం తరహాలో ప్రత్యేక బీసీ చట్టాన్ని తీసుకొస్తామని సోమ వారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన జయ హెం బీసీ సదస్సులో ధర్మవరం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి పరిటాల శ్రీరామ్ పేర్కొన్నారు. మొదటగా మగతా 4లో



25 న బాషా వలి షా దర్గా ... ఉరుసు వేడుకలు

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : హిందూ-ముస్లింల సమైక్యతకు చిహ్నంగా అనంతపురం రూరల్ మండలం కొడిమి గ్రామ శివారులో (రాచానపల్లి దర్గా) వెలసివున్న హజరత్ ఖాజా సయ్యద్ షా మొహమ్మద్ ఖాసిం ఖాద్రి అల్ మారూఫ్ హజరత్ సయ్యద్ బాషా వలి షా చిస్తియత్ ఖాద్రి స్వామివారి దర్గా సకల జనాపతికి సహృదయంతో స్వాగతం పలుకుతూ వెల్లి విరిసింది. సర్వ మతాలకు ఆదర్శంగా మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తోంది ఈ దర్గా. సుమారు 700 వందల సంవత్సరాల పైగా చరిత్ర కలిగిన ఈ మహనీయుని దర్గా మరుగున పడి ఎలాంటి అభివృద్ధికి నోచుకోని సమయంలో నంద్యాల జిల్లా బనగానపల్లెకు చెందిన హజరత్ సయ్యద్ అహ్మద్ బాదుషా ఖాద్రి స్వామి ఆధ్వర్యంలో కొడిమి బాషా వలి దర్గా అభివృద్ధి చెందింది. ప్రస్తుతం వీరి తనయులు సద్గురు డా. హజరత్ సయ్యద్ హుస్సేన్ బాద్ షా ఖాద్రి స్వామి వారి నేతృత్వంలో ఈ దర్గా ప్రాంతం దినదినాభివృద్ధి చెందుతున్నది. మగతా 03

శ్రీరామ నామస్మరణతో మార్కెటింగ్ ఆగళి..

అగళి మేజర్ న్యూస్: అయోధ్యలో బాలరా ముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని అగ్రలో వేలాదిమంది శ్రీరామ భక్తులు శ్రీరాముని మూల విరాట్ విగ్రహాన్ని ఊరేగి స్తూ ర్యాళీగా వెళ్లడంతో గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. అగళి లో మెయిన్ బజార్ లోని అన్ని దుకాణాల నిర్వాహకులు స్వచ్ఛందంగా మూసివేసి అందరూ శ్రీరామ విగ్రహం ఊరేగింపులో పాల్గొని శ్రీరాముని ఘోషాతో గల డీ షర్టులు ధరించి, శ్రీరాముని కండువాలతోనూ, శ్రీరాముని జెండాలు చేత పట్టుకుని యువకులు, మహిళలు డిజీ సౌండ్ తో కేరింతలు కొడుతూ శ్రీరామ జయరామ, జయజయ రామా అని పాటలు పాడుకుంటూ ర్యాళీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని యువకులు రెండు రోజులుగా మెయిన్ బజార్లో ఎక్కడ చూసినా కేసరి రంగు పేషర్ తోరణాలు, శ్రీరాముని జెండాలు, శ్రీరాముని ఫైక్సీ ఘోటోలతో హైవే మెయిన్ రోడ్డు లో పెద్దపెద్ద స్వాగత తోరణాలు, ఏర్పాటు చేయడంతో అగళి గ్రామమంతా కళకళలాడింది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం



ఉదయం నుంచి అగళి లో వెలసిన శ్రీ రామ మూల విరాట్ విగ్రహానికి పురోహితులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం రామాపురం గ్రామం నుండి అగళి మీదుగా ఎంఎం పాశ్యమ్ గ్రామం వరకు ట్రాక్టర్లతో శ్రీరాముని విగ్రహాన్ని ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు అలంకరించి దప్పు వాయిద్యాలతో ఊరేగింపుగా వేలాదిమంది యువకులు మహిళలు చిన్నారులు, శ్రీరామ భక్తులు చేరుకొని ర్యాళీ

నిర్వహించారు. డిజె సౌండ్ తో ముఖ్యంగా మహిళలు, చిన్నారులు డాన్సులు చేస్తూ సంబరాల్లో మునిగిపోయారు. అగళి చరిత్రలోనే ఎన్నడూ లేని విధంగా అందరూ అన్నదమ్ముల కలిసి ఊరంతా ఐకమత్యంగా శ్రీరాముని విగ్రహాన్ని ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ భక్తులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

పరిగి మండలంలో పర్యటించిన మంత్రి



పరిగి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఉషాశ్రీ చరణ్ సోమవారం పరిగి మండలంలోని ఊటూరు, ఎర్రగుంట, ఇట్లపల్లి, వన్నంపల్లి పంచాయతీలలోని గ్రామాలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఉషాశ్రీ చరణ్ గ్రామ గ్రామాన విశేష ప్రజాదరణ లభించింది. వందల సంఖ్యలో వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆమెకు స్వాగతం పలికారు. ఆమె ప్రసంగాలకు వైసిపి శ్రేణులు పులకింతులయ్యారు. పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా పేల్చారు గ్రామ గ్రామాన మహిళలు మంగళహారతులు పట్టారు. అనంతరం ఎర్రగుంట పంచాయతీలో 27 కుటుంబలు టిడిపి నుంచి వైఎస్ఆర్ఐపీటీకే చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపి సవిత ప్రభాకర్, మండల కన్వీనర్ నరసింహమూర్తి, సర్పంచులు, దిలీప్, బాలు, మంజునాథ్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అర్బీదారుల సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించండి

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార కోసం ఏర్పాటుచేసిన స్పందన కార్యక్రమం ద్వారా అర్బీదారుల సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని అన్ని శాఖల అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జనగన్నకు చెబుదాం ప్రజా ఫిర్యాదుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు డిఆర్ఓ కొండయ్య, పుట్టపర్తి ఆర్డీ. భాగ్య రేఖ, డిఆర్ఐపి పిడి నరసయ్య, గ్రామ , వార్డు సచివాలయ కోఆర్డినేటర్ శివారెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఫిర్యాదుదారుల విజ్ఞప్తులను సంబంధిత శాఖ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి వాటిని పారదర్శకంగా విచారణ చేసి అర్బీదారుడు సంతృప్తి చెందాలని నిర్దిత గడువులో తప్పనిసరిగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వివిధ సమస్యలతో కూడిన వినతులను సమర్పించారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు మండలాలలో క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి, పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి, మౌలిక వసతులను గుర్తించి జనవరి 31వ తేదీలోపు పూర్తి చేయాలని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో మరుగుదొడ్లు, రాంపులు ఉండే విధంగా పరిశీలించాలని తెలిపారు.



ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు

పోలింగ్ స్టేషన్లను తనిఖీ చేసిన జాయింట్ కలెక్టర్

అనంతపురం జిల్లాలో మేజర్ న్యూస్ :కూడేరు మండలంలోని పలు పోలింగ్ స్టేషన్లను సోమవారం జాయింట్ కలెక్టర్ కేతన్ గార్డ్ తనిఖీ చేశారు. కూడేరు మండలంలోని అరవకూరు, కమ్మూరు, గొట్టురులోని 240, 241, 242, 243, 245 పోలింగ్ స్టేషన్లను, కూడేరు గ్రామములోని పోలింగ్ కేంద్రాలు అయిన 250, 252, 252, 253, 254లను, ముద్దలాపురం గ్రామములోని పోలింగ్ కేంద్రాలు అయిన 235, 236, జల్లిపల్లి గ్రామములోని పోలింగ్ కేంద్రాలు అయిన 225, 226 లను, కొరకూడు, కోరకూడు డ్యూమ్ మరియు ఉదిరిపికొండ గ్రామములోని 225, 231, 232, 233, 234 పోలింగ్ కేంద్రాలను, శివరాం పేట, మరుట్ల గ్రామములోని 223, 227, 228 ,229 పోలింగ్ కేంద్రాలను జాయింట్ కలెక్టర్ పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నా లక్ష్యం..

- వైయస్సార్ విజయ సంకల్ప పాదయాత్రలో ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట

అమడగూరు, మేజర్ న్యూస్ : పుట్టపర్తి నియోజక వర్గంలోని ఆరు మండలాలలో బీడు భూములను కృష్ణా జిల్లాల ద్వారా 193 చెరువులకు నీరు నింపేందుకు పుట్టపర్తి శాసనసభ్యులు దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి గత నాలుగు రోజులుగా వైయస్సార్ రైతు విజయ సంకల్ప యాత్ర సోమవారం భారీ జన సందోహం మధ్య పాదయాత్ర కొనసాగింది. తొలుత మండల కేంద్రంలోని చౌడేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నాలుగవ రోజు పాదయాత్ర ప్రారంభమైంది. పాదయాత్రలో ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డికి ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టారు. అమడగూరు, గాజు లపల్లి, పేరం వాండ్ర పల్లి,కొలిమి రాళ్లపల్లి, కొత్తూరు,చెర్లపల్లి,కనముద్రం, మహమ్మదా బాద్ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డికి మహిళలు హారతుల పట్టి ఆయా గ్రామాల్లోకి ఎమ్మెల్యేను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్టపర్తి ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన మాట కట్టుబడి పుట్టపర్తి నియోజకవర్గంలోని 193 చెరువులకు నీరు నింపితద్వారా ఈ ప్రాంతాన్ని సస్య శ్యామలం చేస్తానని అప్పటి ప్రతిపక్షనేత హెడాలో తన సుదీర్ఘ పాదయాత్రలో మాటి చ్చారన్నారు. ఆ మాటకు కట్టుబడి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ పుట్టపర్తి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాలలో ఉన్న 193 చెరువులకు జీవో నెంబర్ 36 ద్వారా దాదాపు రూ .832 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేసిన ఘనత ఒక జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు. నాలుగవ రోజు వైయస్సార్ రైతు విజయ సంకల్ప యాత్ర దాదాపు 18 కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ

జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు,
 నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు.
 ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై
 మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే
 మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి
 చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం..
 మరింత సమాచారం అందించాల్సి
 వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా
 తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో
 ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

**ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల
 బ్యూరో అండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్**

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
 ఫోన్ నెంబర్ : 63011 07116

తల్లి బిడ్డ ఆత్మహత్య యత్నం.. చిన్నారి మృతి

నంబలపూలకుంట, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని పి. కొత్తపల్లి పంచాయతీ మల్లెంపాలెంపల్లికి చెందిన శ్రావణి, కుమార్తె శ్రావ్య (2) కుటుంబ కలహాలతో ఆత్మహత్య యత్నం చేయడం జరిగింది. సంఘటనలో చిన్నారి శ్రావ్య మృతి చెందింది. భార్యభర్తల సమస్యలతో ఫోన్లో సంభోదించుకొని తల్లి, కూతురు బావిలో దూకడంతో విషయం తెలుసుకున్న శ్రావణి తల్లి బోరున బావి దగ్గర కేకలు వేయడంతో.. రోడ్డున పోయే ఆటో డ్రైవర్ విషయం తెలుసుకొని తల్లిని కాపాడాడు. చిన్నారి ఆహూతి లభ్యమైన సమయానికి మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శులుగా పి. గోవిందు, ఎన్ లక్ష్మయ్య

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : ఏపీ చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శులుగా అనంతపురం జిల్లాకు చెందిన పి. గోవిందు, ఎన్ లక్ష్మయ్య ఎన్నికయ్యారు. ఈనెల 20, 21 తేదీలలో మంగళగిరిలో జరిగిన చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర మహాసభలలో రాష్ట్ర నూతన కమిటీ ఎన్నికలో భాగంగా తమను రాష్ట్ర కార్యదర్శులుగా అవకాశం కల్పించాలని వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గోవిందు, లక్ష్మయ్యలు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా చేనేత కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై సంఘం ఆధ్వర్యంలో బలమైన పోరాటాలు చేసి సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు. తమకు అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



వృద్ధుల సంక్షేమం కోసం పాటుపడతా ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట

- శ్రీ మాతృశ్రీ వృద్ధా శ్రమంలో వృద్ధులకు మెడిసిన్, పండ్లు పంపిణీ అమడగూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని గాజులపల్లి సమీపంలో ఉన్న శ్రీ మాతృశ్రీ వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు మెడిసిన్, పండ్లు ప్రముఖ కంటి వైద్య నిపుణుడు బొగ్గు సురేష్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి పుట్టపర్తి శాసనసభ్యులు దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి తమ పాదయాత్రలో భాగంగా శ్రీ మాతృ శ్రీ వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధులను ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి వృద్ధులను ఎంతో ఆప్యాయంగా పలకరించి, వృద్ధుల యోగ క్షేమాలు ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు అరుణ జ్యోతితో ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట అడుగు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వృద్ధులకు, మెడిసిన్ తో పాటు, పండ్లు ను ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు అరుణ జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఆశ్రమంలోని వృద్ధుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డికి, ప్రముఖ కంటి వైద్యులు బొగ్గు సురేష్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



వివర్స్ కాలనీలో ఘనంగా శ్రీ సీతారాముల ఉత్సవాలు

హిందూపురం మేజర్ న్యూస్:-అయోధ్యలో సోమవారం నాడు శుభ ముహూర్తాన అభిజిత్ లగ్నమందు శ్రీ బాల రాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం జరిగింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందరూ పర్యదినంగా ఉత్సవాలు జరుపుకున్నారు. అదేవిధంగా హిందూపురం మండలం కిరికెర గ్రామపంచాయతీ వీవర్స్ కాలనీలోని సీతారాముల వారి ఆలయంలో హిందూ బంధువులంతా కలిసిన పండుగ వాతావరణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా ఉత్సవాలు జరుపుకున్నారు. శ్రీరాములవారిని పల్లకిలో వీవర్స్ కాలనీ గ్రామ వీధుల్లో మంగళ వాయిద్యాలతో భజన సంకీర్తనలతో ఊరేగించి అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాదాల వితరణ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మద్యం విక్రయాలు చేస్తున్న బార్లు, రెస్టారెంట్లను సీజ్ చేయాలి

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్: నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మద్యం విక్రయాలు జరుపుతున్న రెస్టారెంట్లు, బార్ యాజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య ఎఐవైఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఎక్సైజ్ సూపర్వైజర్ కార్యాలయంలో సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ బాల కృష్ణకు సోమవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎఐవైఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రాకముందు సంపూర్ణ మద్యపాన నిషేధం చేస్తామని వాగ్దానాలు చేసి రాష్ట్రంలో మద్యాన్ని ఏదే పారిస్తూ విపరీతమైన రేట్లు పెంచేస్తూ ఆదాయమే పరవావదిగా నశ్చిరకం మద్యాన్ని సరఫరా చేస్తూ ప్రజల ఆరోగ్యంతో చలగటం ఆడుతున్నారని. అనంతపురం జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు నియోజకవర్గాలు మండలాలలో ఉన్నటువంటి మద్యం దుకాణాలు బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ యాజమాన్యాలు ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా క్లోసింగ్ టైం అయిపోయిన తర్వాత షాపుల షట్టర్లను క్లోజ్ చేసి దొడ్డిదారిన తెల్లవారుజామున 5 గంటల వరకు బ్లాక్ లో మద్యం విక్రయాలు చేస్తున్నారు. జిల్లాలో ఎక్కడ చూసినా మద్యం విచ్చలవిడిగా హైవే లో ఉన్న ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్, దాబా లో దొరుకుతున్నది, గౌరవ సుప్రీంకోర్టు సూచనలనుపరిగణ లోకి తీసుకోకుండా పాఠశాలలు, దేవాలయాలు, మసీదులు, చర్చిలు, కోచింగ్ సెంటర్లు, జనావాసాల మధ్య మద్యం దుకాణాలు బార్ అండ్



రెస్టారెంట్లు ఏర్పాటు చేయడం వలన విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులకు ప్రజలకు తీవ్ర సౌకర్యం కలుగుతున్నది. కావున తమరు తక్షణమే ప్రజా ప్రయోజనాల రిత్నా జనావాసాల మద్యం ఉన్నటువంటి మద్యం షాపులు బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లను నగరం పట్టణ కేంద్రాలకు దూరంగా ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించని బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ల యాజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని అఖిలభారత యువజన సమాఖ్య ఎఐవైఎఫ్ గా డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు ఆనంద్ కుమార్ నగర కార్యదర్శి మోహన్ కృష్ణ రాప్తాడు నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ధనుజయ నగర అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతలో బాహుబలి ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని గుత్తి రోడ్డు లోని మార్కెట్ యార్డ్ పక్కన బాహుబలి భారీ సెటింగ్ తో ఎగ్జిబిషన్ ను సోమవారం ప్రారంభించారు నిర్వాహకులు షణ్ముఖ, రఘు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అనంతపురం డిప్యూటీ మేయర్ కొగటం విజయభాస్కర్ రెడ్డి హాజర్ రిచ్చిన్ కల్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విజయ భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అనంత నగరవాసుల ఆప్కారం కోసం చల్లది సాయంత్రం వేళలో కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా గడిపే విధంగా నిర్వాహకులు షణ్ముఖ ఎన్నో లక్షలు ఖర్చు చేసి బాహుబలి భారీ సెటింగ్ ఏర్పాటు చేశారన్నారు. లోపల

కూడా బాహుబలి చిత్రంలోని పలు కీలక సన్నివేశాల ఛాయా చిత్రాలను కటౌట్ రూపంలో ఏర్పాటు చేయడం వల్ల చూపరులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది అన్నారు. నిర్వాహకులు షణ్ముఖ మాట్లాడుతూ బాహుబలి భారీ సెటింగ్ కు తగ్గట్టుగా ఎగ్జిబిషన్ లోపల కూడా వివిధ షాపింగ్ స్టాల్స్, తినుబండారాల స్టాల్స్ కూడా అంతే ఆకట్టుకునే విధంగా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ముఖ్యంగా పిల్లలను ఆకర్షించే పలు క్రీడా సామాగ్రిని అందుబాటులో ఉంచామని.. నగరవాసులు బాహుబలి సెటింగ్ ఎగ్జిబిషన్ ను సందర్శించి ఆహ్లాద వాతావరణంలో సంతోష క్షణాలను గడపాలని వారు అభిలాషించారు.

రామ మందిరం నిర్మాణంతో నెరవేరిన కల

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో రామ మందిరం నిర్మాణం, రాముని విగ్రహం ప్రతిష్ఠతో దేశ ప్రజల ఎన్నో ఏళ్ల కళ నెరవేరిందని బిజెపి అనంతపురం అర్బన్ కన్వీనర్ అశోక్ కుమార్, సింగనమల ఇంచార్జ్ డి. రవిరాజ్ లు పేర్కొన్నారు. అయోధ్యలో మందిరాన్ని ప్రధాని మోడీ ప్రారంభించడానికి స్వాగతిస్తూ వారు సోమవారం నగరంలోని అశోక్ నగర్ లో ఉన్న హరిహర దేవాలయం పక్కన ఉన్న శ్రీరాములు ఆలయంలో సీతారాముల ఉత్సవ విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ దేశమంతా రాముని నామస్మరణ, ర్యాలీలతో మారు మోగిందని తెలిపారు. దేశ ప్రజలకు రాముని జీవితం, ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన మార్గంలో ప్రయాణించాలని సూచించారు.

